

ПРОЄКТ:
Автор: депутат
Білоцерківської міської ради
VIII скликання
Дмитро КИРИШУН

РІШЕННЯ

Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей Білоцерківської міської територіальної громади на 2024-2026 роки

Розглянувши подання депутата міської ради Киришуна Д.В. від __ жовтня 2023 року № _____, відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» (зі змінами), пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року № 323 «Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей в Україні» (зі змінами) та з метою організації повноцінного оздоровлення та відпочинку, лікування дитячого населення Білоцерківської міської територіальної громади, міська рада вирішила:

1. Затвердити Програму оздоровлення та відпочинку дітей Білоцерківської міської територіальної громади на 2024-2026 роки (далі - Програма), згідно з додатком.

2. Рекомендувати структурним підрозділам міської ради та виконавчого комітету, підприємствам, установам та організаціям, до сфери яких відноситься оздоровлення та відпочинок дітей Білоцерківської міської територіальної громади, забезпечити виконання Програми.

3. Управлінню фінансів Білоцерківської міської ради під час формування міського бюджету на 2024-2026 роки передбачити кошти для фінансування Програми, виходячи з реальних можливостей бюджету та його пріоритетів.

4. Координацію роботи з виконання Програми покласти на її відповідального виконавця – управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства, освіти, соціального захисту, науки, спорту, культури, мови, молоді, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики та з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ

Депутат міської ради

A handwritten signature in blue ink, consisting of a long, sweeping horizontal stroke that curves upwards at the right end, followed by a smaller, more intricate flourish below it.

Дмитро КИРИШУН

Затверджено
до рішення Білоцерківської міської
ради
від .2023 року
№

ПРОГРАМА
оздоровлення та відпочинку дітей Білоцерківської міської територіальної громади
на 2024- 2026 роки

м. Біла Церква
2023 рік

ЗМІСТ		Стор.
I	Паспорт Програми	3-4
II	Загальні положення	4-6
III	Мета та основні завдання Програми	6
IV	Головні принципи організації проведення оздоровлення дітей та учнівської молоді	7
V	Основні заходи Програми	8-23
VI	Фінансове та ресурсне забезпечення Програми	24
VII	Очікувані результати реалізації Програми	24
VIII	Координація та контроль за виконанням Програми	24

1. Паспорт Програми

Назва Програми	Програма оздоровлення та відпочинку дітей Білоцерківської міської територіальної громади на 2024-2026 роки.
Підстава для розроблення Програми	Закон України «Про оздоровлення та відпочинок дітей»; Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»; Постанова Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року №323 «Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей в Україні»; Постанова Кабінету Міністрів України від 9 травня 2023 року № 462 «Деякі питання реалізації експериментального проєкту з організації оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в дитячих оздоровчих таборах державних підприємств «Міжнародний дитячий центр «Артек», «Український дитячий центр «Молода гвардія» і в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку вищої категорії, що містяться в Державному реєстрі майнових об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей та розташовані в карпатському регіоні, за принципом «гроші ходять за дитиною».
Ініціатор розроблення Програми	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради.
Головна мета Програми	Забезпечення повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей, створення належних умов для освітньої, культурно-виховної, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи, якісного медичного обслуговування й харчування, забезпечення державних гарантій щодо доступності та якості оздоровчих та відпочинкових послуг.
Відповідальний виконавець Програми	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради.
Учасники Програми	Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради; управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради; служба у справах дітей Білоцерківської міської ради; Білоцерківський міський центр соціальних служб; Управління фінансів Білоцерківської міської ради; центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода»; комунальний заклад позашкільної освіти Білоцерківської міської ради об'єднання клубів за місцем проживання «Дивосвіт»; комунальний заклад Білоцерківської міської ради Дитячо-юнацька спортивна школа №1; комунальний заклад Білоцерківської міської ради Дитячо-юнацька спортивна школа №2; комунальний заклад Білоцерківської міської ради Дитячо-юнацька спортивна школа «Олімп»; комунальний заклад Білоцерківської міської ради Дитячо-юнацька спортивна школа «Зміна»; комунальний заклад Білоцерківської міської ради Дитячо-юнацька спортивна школа «Богатир»; комунальний заклад Білоцерківської міської ради Дитячо-юнацька спортивна школа «Юність»;

	профспілкові організації, благодійні фонди та громадські організації, підприємства різних форм власності.		
Термін реалізації Програми	2024-2026 роки.		
Бюджети, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Білоцерківської міської територіальної громади та інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.		
Головні розпорядники бюджетних коштів	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради; управління освіти і науки Білоцерківської міської ради; служба у справах дітей Білоцерківської міської ради.		
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми по роках (тис. грн)	2024 рік	2025 рік	2026 рік

II. Загальні положення

Одним із основних завдань органів місцевого самоврядування щодо вирішення проблем підростаючого покоління є турбота про здоров'я дітей. Упродовж останніх років в Україні спостерігається тенденція до погіршення стану здоров'я дітей, що зумовлено негативними факторами соціально-економічного, екологічного та психоемоційного характеру. Вплив негативно діючих факторів ризику, в тому числі стресові перенавантаження, зокрема у шкільному віці, призводить до порушення механізму саморегуляції фізіологічних функцій і сприяє розвитку хронічних захворювань у дітей.

У Білоцерківській міській територіальній громаді мешкає 21258 дітей шкільного віку, у тому числі 209 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 532 дітей з особливими потребами, 1568 дітей виховуються у багатодітних та малозабезпечених сім'ях, 1214 дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», 758 дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи, 83 дітей один із батьків яких загинув (пропав безвісти) під час служби в Збройних Силах України, або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, у результаті збройної агресії російської федерації у 2022-2023 роках, а також внаслідок захворювання, одержаного в період проходження військової служби в Збройних Силах України. На диспансерному обліку під наглядом дитячих лікувальних закладів перебувають 4147 дітей.

Покращення стану здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил, зайнятість у канікулярний період, запобігання бездоглядності, створення можливостей продовжити виховний процес та розвиток творчих здібностей дітей забезпечує організоване оздоровлення та відпочинок.

Літнє оздоровлення дітей сприяє поліпшенню та зміцненню фізичного та психологічного стану здоров'я дітей, відновленню життєвих сил. Крім того, оздоровлення дітей під час канікул запобігає бездоглядності дітей, створює умови для розкриття та розвитку їх творчих здібностей.

У 2023 році при загальній кількості дітей шкільного віку Білоцерківської міської територіальної громади, які мали право на отримання послуг з оздоровлення та відпочинку - 22958 чоловік, такими послугами змогли скористатись 14 осіб які відносились до категорії – діти один із батьків яких загинув під час служби в Збройних Силах України, та були фінансовані з міського бюджету.

З міського бюджету на щорічні дитячі літні оздоровчі кампанії виділялись кошти, які давали можливість охопити відпочинковими послугами в позаміських таборах близько 300 дітей Білоцерківської міської територіальної громади, які потребують особливої соціальної

уваги та підтримки, і забезпечити роботу пришкільних таборів денного перебування на базі навчальних закладів міста.

На жаль, у зв'язку з воєнним станом в нашій державі суми виділених коштів з місцевого бюджету на фінансування послуг з оздоровлення та відпочинку не задовольняють реальних потреб дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

З метою створення сприятливих умов для якісного відпочинку та оздоровлення дітей Білоцерківської міської територіальної громади, охоплення якомога більшої кількості дітей вразливих категорій послугами відпочинку та оздоровлення управлінням з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради розроблено програму оздоровлення та відпочинку дітей Білоцерківської об'єднаної територіальної громади на 2024-2026 роки.

Програма розроблена відповідно до законів України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», на виконання постанов Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року №323 «Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей в Україні», від 16 травня 2000 року №800 «Про затвердження Положення про організацію оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» Постанова Кабінету Міністрів України від 9 травня 2023 року № 462 «Деякі питання реалізації експериментального проекту з організації оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в дитячих оздоровчих таборах державних підприємств «Міжнародний дитячий центр «Артек», «Український дитячий центр «Молода гвардія» і в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку вищої категорії, що містяться в Державному реєстрі майнових об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей та розташовані в карпатському регіоні, за принципом «гроші ходять за дитиною».

Програма оздоровлення та відпочинку дітей Білоцерківської міської територіальної громади на 2024- 2026 роки має реалізовуватись за рахунок коштів бюджету Білоцерківської міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством України, та скоординованої дії всіх суб'єктів причетних до організації оздоровлення та відпочинку дитячого населення Білоцерківської міської територіальної громади.

У цій Програмі наведені нижче терміни вживаються у такому значенні:

відпочинкова зміна — період перебування дитини в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку не менше 14 днів;

оздоровча зміна — період перебування дитини в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку не менше 21 дня, протягом якого дитина отримує послуги з оздоровлення та відпочинку;

профільна зміна (туристична, спортивна, додаткової освіти: юних біологів, математиків, екологів тощо) — період перебування дитини в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку, протягом якого дитина крім послуг з оздоровлення та відпочинку отримує комплекс послуг, спрямованих на розвиток певних здібностей та інтересів;

відпочинок — комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, що забезпечують організацію дозвілля дітей, відновлення фізичних і психічних функцій дитячого організму, сприяють розвитку духовності та соціальної активності дітей, що здійснюються в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку протягом відпочинкової зміни;

оздоровлення — комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, спрямованих на поліпшення та зміцнення фізичного і психічного стану здоров'я дітей, що здійснюються в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку протягом оздоровчої зміни;

дитячий заклад оздоровлення та відпочинку — постійно або тимчасово діючий, спеціально організований або пристосований заклад, призначений для оздоровлення, відпочинку, розвитку дітей, що має визначене місце розташування, матеріально-технічну базу, кадрове забезпечення та технології для надання послуг з оздоровлення та відпочинку дітей відповідно до державних соціальних стандартів надання послуг з оздоровлення та відпочинку;

державні соціальні стандарти оздоровлення та відпочинку дітей — встановлені законами, іншими нормативно-правовими актами соціальні норми і нормативи або їх комплекс, на базі яких визначаються рівні основних державних соціальних гарантій щодо забезпечення необхідними послугами з оздоровлення та відпочинку дітей;

діти, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, - діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування; діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-24 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 10⁻¹ Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту; діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи; діти, які проживають у населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення; рідні діти батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім'ї; діти, взяті на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах; діти з інвалідністю; діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; діти, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф; діти з багатодітних сімей; діти з малозабезпечених сімей; діти, батьки яких загинули від нещасного випадку на виробництві або під час виконання службових обов'язків, у тому числі діти журналістів, які загинули під час виконання службових обов'язків; діти, одному з батьків яких встановлено інвалідність I або II групи; діти, які перебувають на диспансерному обліку; талановиті та обдаровані діти - переможці міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій; діти - учасники дитячих творчих колективів та спортивних команд; діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села

діти, які потребують особливих умов для оздоровлення — діти з особливими фізичними та психічними потребами, які не можуть перебувати в закладах оздоровлення та відпочинку самостійно, потребують індивідуального догляду та створення спеціальних умов;

діти, які перебувають у складних життєвих обставинах — діти, які проживають в сім'ях, в яких встановлені факти: ухилення батьками або особами, які їх замінюють, від виконання своїх обов'язків з виховання дитини; скоєння фізичного, психологічного, сексуального, економічного насильства над дитиною, жорстокого поводження з нею або загроза його вчинення; залучення дитини до найгірших форм дитячої праці; систематичного самовільного залишення дитиною місця постійного проживання; переміщення дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, з тимчасово окупованої території або району проведення антитерористичної операції;

послуги з оздоровлення — комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, що надаються дитячим закладом оздоровлення та відпочинку і спрямовані на відновлення та поліпшення фізичного і психічного стану здоров'я дитини;

відпочинкові послуги — заходи, спрямовані на організацію дозвілля дітей із дотриманням періоду активного та пасивного відпочинку, організацію раціонального харчування та забезпечення відповідними до вимог умовами проживання.

III. Мета та основні завдання Програми

Головною метою Програми є забезпечення повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей Білоцерківської міської територіальної громади, створення належних умов для освітньої, культурно-виховної, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи, якісного медичного обслуговування й харчування, забезпечення державних гарантій щодо доступності та якості оздоровчих та відпочинкових послуг.

Основними завданнями Програми є:

- забезпечення змістовного відпочинку, оздоровлення, трудового і патріотичного виховання дітей, їх фізичного та духовного розвитку, реалізації індивідуальних здібностей і потреб дітей під час оздоровлення;
- збільшення кількості оздоровлених дітей, насамперед дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;
- розширення різноманітних форм організації відпочинку та оздоровлення дітей;
- максимальне використання місцевої оздоровчої бази;
- зміцнення матеріально-технічного та фінансового стану наявної оздоровчої бази;
- створення умов для оздоровлення максимальної кількості дітей у період літнього відпочинку;
- забезпечення оздоровленням та відпочинком до 50% дітей шкільного віку.

Стовідсотково охопити послугами з оздоровлення та відпочинку:

- дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 10¹ Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;
- дітей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України.

Не менше 55% - дітей з малозабезпечених і багатодітних сімей, дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи, дітей з інвалідністю, дітей з особливими потребами.

IV. Головні принципи організації проведення оздоровлення дітей та учнівської молоді

Організація і проведення оздоровлення дітей базується на:

- реалізації рівності права кожної дитини на повноцінний відпочинок і оздоровлення;
- дотриманні державних соціальних стандартів оздоровлення та відпочинку дітей;
- упровадженні нових форм і методів виховання дітей з метою духовного відродження нації та утвердження національних традицій;
- покращенні підготовки педагогічних, медичних та інших кадрів для роботи в дитячих оздоровчих закладах;
- збереженні, розвитку та максимальному використанні існуючої мережі дитячих оздоровчих закладів;

- створенні оптимальних умов для безпечного та ефективного перебування дітей у закладах оздоровлення та відпочинку.

№ п/п	Заходи	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Очікуваний результат
1.	Утворити оперативний штаб із координації проведення оздоровлення і відпочинку дітей Білоцерківської міської територіальної громади (далі - Оперативний штаб). Провести засідання оперативного штабу з метою підготовки до літньої оздоровчої кампанії.	Щороку, квітень-травень	Заступник міського голови згідно з розподілом обов'язків; управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради; управління освіти і науки Білоцерківської міської ради.	Вкладень коштів не потребує	Скоординована робота усіх структур, причетних до оздоровлення та відпочинку дітей Білоцерківської міської територіальної громади. Створення ефективної системи забезпечення дітей послугами з оздоровлення та відпочинку.
2.	Створити та поновлювати базу даних дітей, які потребують оздоровлення та відпочинку.	Щороку	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради.	Вкладень коштів не потребує	Контроль за дотриманням принципу соціальної справедливості та прозорості при реалізації права дітей на відпочинок та оздоровлення.
3.	Рекомендувати підприємствам і організаціям Білоцерківської міської територіальної громади передбачити в колективних	1 квартал 2024-2026 роки	Підприємства та організації, дислоковані на території Білоцерківської міської	Вкладень коштів не потребує	Збільшення кількості дітей, охоплених послугами з відпочинку та оздоровлення.

	договорах заходи щодо організації оздоровлення і відпочинку дітей своїх працівників.		територіальної громади. Профспілкові організації міста (за згодою).		
4.	Вивчити та обговорити на засіданні Оперативного штабу питання підготовки комунальних та приватних дитячих закладів оздоровлення та відпочинку Білоцерківської міської територіальної громади до оздоровчого (відпочинкового) сезону.	До 01 травня щороку	Оперативний штаб.	Вкладень коштів не потребує	Скоординована робота усіх структур Білоцерківської міської ради, причетних до оздоровлення дітей.

5.	Заклучити (при потребі) договори з міськими транспортними організаціями, ФОП, які мають відповідні ліцензії, на перевезення організованих груп дітей. Забезпечувати високий рівень безпеки та надійності транспортного обслуговування дітей під час перевезення їх до місць відпочинку та в зворотному напрямку.	Щороку до 15 травня 2024-2026 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради; управління освіти і науки Білоцерківської міської ради; служба у справах дітей Білоцерківської міської ради; керівники транспортних організацій (за згодою).	Вкладень коштів не потребу	Забезпечення безпеки дітей під час перевезення до місць оздоровлення та відпочинку та у зворотному напрямку.
6.	Забезпечити перевезення організованих груп дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, до закладів оздоровлення та відпочинку та в зворотному напрямку, а також за кордон для здійснення благодійної концертної діяльності.	Квітень-грудень 2024-2026 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради; управління освіти і науки Білоцерківської міської ради; служба у справах дітей Білоцерківської міської ради.	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	Забезпечення безпечного довозення дітей до місць оздоровлення та відпочинку та у зворотному напрямку.

			Міжнародний благодійний фонд «Друзі – дітям Чорнобиля» (за згодою).		
7.	<p>Забезпечувати супровід груп дітей під час їх перевезення до місць оздоровлення та відпочинку, а також у зворотному напрямку, з розрахунку: 1 супроводжуючий на 15 дітей та на кожну групу від 30 до 45 дітей додатково - 1 медичний працівник.</p> <p>Організувати супроводження транспорту підрозділами патрульної поліції.</p>	Постійно 2024-2026 роки	<p>Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради; управління освіти і науки Білоцерківської міської ради; служба у справах дітей Білоцерківської міської ради.</p> <p>Білоцерківське районне управління поліції Головного управління національної поліції в Київській області (за згодою).</p>	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	Забезпечення безпеки дітей під час перевезення до місць оздоровлення та відпочинку та у зворотному напрямку

8.	Відповідно до Положення про порядок направлення дітей на оздоровлення та відпочинок до державного підприємства України «Міжнародний дитячий центр «Артек» і державного підприємства «Український дитячий центр «Молода гвардія» за рахунок бюджетних коштів», затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 27 червня 2018 року №938, здійснювати підбір та направлення дітей до державного підприємства України «Міжнародний дитячий центр «Артек» і державного підприємства «Український дитячий центр «Молода гвардія».	Постійно протягом 2024-2026 років	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради.	Вкладень коштів не потребує	Забезпечення талановитих та обдарованих дітей громади послугами з оздоровлення та відпочинку.
----	---	-----------------------------------	--	-----------------------------	---

9.	<p>Упроваджувати в практику оздоровлення дітей у складі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - дитячих творчих колективів і спортивних секцій; - комплектацію груп на основі учнівських колективів. 	<p>Постійно протягом 2024-2026 років</p>	<p>Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради; управління освіти і науки Білоцерківської міської ради; профспілки, заклади культури, освіти, спортивні товариства, творчі об'єднання (за згодою).</p>	<p>Вкладень коштів не потребує</p>	<p>Покращення рівня надання оздоровчих послуг.</p>
10.	<p>Забезпечити першочерговим оздоровленням дітей з інвалідністю та дітей, які потребують особливих умов для оздоровлення.</p>	<p>Постійно протягом 2024-2026 років</p>	<p>Управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради; управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради; управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради.</p>	<p>В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму</p>	<p>Забезпечення послугами відпочинку не менше 50% дітей, які потребують особливих умов для відпочинку та оздоровлення.</p>

11.	<p>Забезпечити оздоровленням та відпочинком до 50% дітей шкільного віку.</p> <p>Стовідсотково охопити послугами з оздоровлення та відпочинку:</p> <ul style="list-style-type: none"> - дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; - дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення 	2024-2026 роки	<p>Заступник міського голови згідно з розподілом обов'язків; управління освіти і науки Білоцерківської міської ради; управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради; управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради; управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради.</p> <p>Інші суб'єкти оздоровлення та відпочинку дітей міста (за згодою).</p>	<p>В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму та за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством</p>	<p>Забезпечення дітей найбільш вразливих категорій послугами з оздоровлення та відпочинку.</p>
-----	---	----------------	---	--	--

<p>антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 10¹ Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;</p> <p>- дітей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки</p>				
--	--	--	--	--

	<p>населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України.</p> <p>Не менше 55% - дітей з малозабезпечених і багатодітних сімей, дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи, дітей з інвалідністю, дітей з особливими потребами.</p>				
12.	<p>Забезпечити організацію відпочинку дітей, в таборах з денним перебуванням, створених на базі закладів загальної середньої та позашкільної освіти Білоцерківської</p>	<p>Червень – липень 2024-2026 роки</p>	<p>Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради; Управління фінансів Білоцерківської міської ради.</p>	<p>В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму</p>	<p>Забезпечення послугами з відпочинку близько 1000 дітей Білоцерківської міської територіальної громади в таборах денного перебування.</p>

	міської територіальної громади, з їх дворазовим харчуванням.				
13.	Забезпечити контроль за дотриманням протипожежної безпеки, санітарно епідеміологічного нагляду за підготовкою, відкриттям і функціонуванням таборів з денним перебуванням, створених на базі закладів загальної середньої та позашкільної освіти Білоцерківської міської територіальної громади та підвищити відповідальність керівників, вихователів, обслуговуючого персоналу за охорону життя і здоров'я дітей.	Червень - серпень 2024-2026 роки	Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради.	Вкладень коштів не потребує	Безпечне перебування дітей на відпочинку та оздоровленні.
14.	Забезпечити якісний підбір педагогічних та медичних працівників для роботи в усіх типах	Червень - серпень 2024-2026 роки	Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради;	Вкладень коштів не потребує	Підвищення рівня якості організації оздоровлення та відпочинку дітей, запобігання спалахам інфекційних захворювань.

	закладів оздоровлення та відпочинку, які перебувають у віданні Білоцерківської міської територіальної громади.		управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради		
15.	За необхідності організувати в діючих дитячих закладах оздоровлення та відпочинку всіх типів проведення профільних змін (туристичної, спортивної, додаткової освіти: юних біологів, математиків, екологів тощо, літні мовні школи) з метою творчого розвитку талановитих і обдарованих дітей.	Червень – серпень 2024-2026 роки	Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради.	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	Покращення рівня надання оздоровчих послуг.
16.	Забезпечити організацію відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки та дітей, які	Червень - вересень 2024-2026 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради; управління освіти і науки	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	Збереження та зміцнення здоров'я дітей, забезпечення їх гармонічного розвитку.

	<p>перебувають у складних життєвих обставинах, у заміських дитячих закладах оздоровлення та відпочинку.</p>		<p>Білоцерківської міської ради; служба у справах дітей Білоцерківської міської ради; Білоцерківський міський центр соціальних служб ; Центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода»; комунальний заклад позашкільної освіти Білоцерківської міської ради об'єднання клубів за місцем проживання «Дивосвіт»; комунальний заклад Білоцерківської міської ради Дитячо-юнацька спортивна школа №1; комунальний заклад</p>		
--	---	--	--	--	--

			<p>Білоцерківської міської ради Дитячо-юнацька спортивна школа №2; комунальний заклад Білоцерківської міської ради Дитячо-юнацька спортивна школа «Олімп»; комунальний заклад Білоцерківської міської ради Дитячо-юнацька спортивна школа «Зміна»; комунальний заклад Білоцерківської міської ради Дитячо-юнацька спортивна школа «Богатир»; комунальний заклад Білоцерківської міської ради Дитячо-юнацька спортивна школа «Юність»;</p>		
--	--	--	---	--	--

			Управління фінансів Білоцерківської міської ради.		
17.	Вжити заходи щодо профілактики дитячого травматизму, безпечної поведінки на воді та запобігання нещасним випадкам під час оздоровлення та відпочинку дітей.	Червень - вересень 2024-2026 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради; управління освіти і науки Білоцерківської міської ради; служба у справах дітей Білоцерківської міської ради.	Вкладень коштів не потребує	Дотримання безпеки дітей під час перебування на оздоровленні та відпочинку.
18.	Сприяти залученню підприємств, установ та організацій усіх форм власності, органів самоорганізації населення до надання фінансової, матеріальної та організаційної допомоги в проведенні літнього відпочинку та оздоровлення дітей міста.	Постійно	Оперативний штаб.	Вкладень коштів не потребує	Підвищення рівня якості організації оздоровлення та відпочинку. Охоплення оздоровчими послугами якомога більшої кількості дітей.

19.	Вивчити та обговорити на засіданні Оперативного штабу підсумки проведення дитячої оздоровчої кампанії.	Жовтень-листопад 2024-2026 роки	Оперативний штаб.	Вкладень коштів не потребує	Скоординована робота всіх структур Білоцерківської міської ради, причетних до оздоровлення дітей, створення ефективної системи забезпечення дітей послугами оздоровлення та відпочинку.
20.	Здійснювати висвітлення підготовки і організації дитячого оздоровлення та відпочинку в засобах масової інформації	Постійно 2024-2026 роки	Оперативний штаб.	Вкладень коштів не потребує	Підвищення рівня інформованості населення.

VI. Фінансове та ресурсне забезпечення.

6.1. Фінансування Програми здійснюється за рахунок бюджету Білоцерківської міської територіальної громади після затвердження його рішенням Білоцерківської міської ради, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

6.2. Головними розпорядниками коштів бюджету Білоцерківської міської територіальної громади, передбачених на реалізацію заходів Програми, є управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, служба у справах дітей Білоцерківської міської ради.

VII. Очікувані результати реалізації програми

Реалізація основних завдань Програми забезпечить:

- підвищення якості відпочинку, оздоровлення й лікування дітей;
- збільшення кількості оздоровлених дітей, насамперед із числа тих, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;
- зменшення кількості бездоглядних дітей на вулицях громади;
- підвищення якості харчування, медичного і культурного обслуговування дітей в оздоровчих закладах;
- проведення ефективної інформаційної кампанії щодо можливостей отримання оздоровчих послуг, висвітлення підготовки, ходу та підсумків щорічної оздоровчо – відпочинкової кампанії.

VIII. Координація та контроль за виконанням Програми

8.1. Здійснення заходів, визначених Програмою, покладається на виконавців, визначених у Програмі.

8.2. Координацію за ходом виконання Програми здійснює відповідальний виконавець - управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради.

8.3 Контроль за ходом реалізації Програми здійснюється постійними комісіями з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства, освіти, соціального захисту, науки, спорту, культури, мови, молоді, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики та з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.

8.4. Контроль за використанням коштів здійснюється в порядку, встановленому чинним законодавством України.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ